
MENEDZSERGYAKORLATOK AZ OROSHÁZI KÓRHÁZBAN

Az Orosházi Kórház főigazgatójának – Dr. Duray Gergő klubtagunk – meghívására, október
13-14-én színvonalas szakmai és hangulatos baráti találkozón vettünk részt.

  

Pénteken délután és este, a Hotel Corvus Aqua**** szállodában készültünk pihenéssel a
szombati szakmai napra. A délután kellemes fürdéssel telt el a csodálatos Gyopárosfürdőben.

        

  

  
      

Az esti klubnapot rövid bevezetővel Dr.Duray Gergő főigazgató úr, mint vendéglátó és Dr. Soós
Ágnes a MEM Klub elnöke nyitotta meg,
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        majd az előre jelzett meglepetés műsorban Miszlai Márton fiatal művészt hallgathattuk meg. Aművészi produkciót Dr. Soós Ágnes szerény jutalommal ismerte el.        

  

  

        A hangulatos zenés-táncos vacsorához Várkonyi Tibor művész úr szolgáltatta a zenét.        
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        A hangulatos vidám klubest képeit a        
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        képekben mutatjuk be    A fáradtságos este után reggel 9-kor indultunk a „DOTTÓ OTTÓ” kisbusszal a kórházba, aholélénkítő fogadtatásban volt részünk:        
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        Jó hangulatban érkeztünk az előadó terembe, ahol a szakmai tapasztalatcsere előadásairakerült sor. Az ülést Dr. Duray Gergő főigazgató nyitotta meg, majd Bojtor István alpolgármester,dr. Soós Ágnes Elnök asszony és Dr Németh László AEÉK főigazgató köszöntötték arésztvevőket.        

  

  

  

        A protokolláris megnyitók után került sor Dr. Duray Gergő főigazgató, Pető Farkas Évagazdasági igazgató, Dr. Rácz Oszkár orvosigazgató és Greksza Lászlóné ápolási igazgatóelőadására, amelyet a következő slide-on mutatunk be.           
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                  Az előadások után számos érdeklődő kérdés merült fel, amelyekre Dr. Németh László és Dr.Duray Gergő főigazgató urak válaszoltak meg.  Az előadások után tekintettük meg a kórházat, amelyben jól eső irigységgel tapasztalhattuk,hogy a szerény finanszírozás mellett is lehet kulturáltan magas színvonalú ellátás, tisztaság ésrend. Mindenhol érezhető volt az összetartozás, a jó csapatszellem. (Itt érdemes még betegnekis lenni).    A következő meglepetés az ebéd volt a kórházi étteremben, ahol a betegeknek felszolgált étlapszerinti ebéd készült Ambrus György mesterszakács (olimpiai és világbajnok) és segédcsapatának - Dr.Duray Gergő és Dr. Németh László – közreműködésével.    
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  A tálalás előkészítését, az ebéd hangulatát és „érdekességeit” a következő képeken mutatjukbe:        
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          Az ebédet követően került sor két új tagunk felvételére is: Szitás Lujza és Dr. Hajnal Juditszemélyében.        

  

          Ebéd után a tanácsterembe visszatérve érdekes elődást hallhatunk vidám, szemléletesformában a kézmosásról, Katona László Molnár László színművészek bemutatásában.        
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          A változatos, magas színvonalú szakmai és kiegészítő program, valamint ebéd után a DOTTÓOTTÓ-val rövid orosházi városnézést beiktatva tértünk vissza a szállodába, hogy pihenés,fürdés után készüljünk a választékos, finom vacsorára és az esti műsorra, amelynekkiemelkedő programja volt a 13 éves meglepetés énekes: Tabatabai Nejad Flóra és a jóhangulatról gondoskodó: Farkas Judit, aki a talp-alá valót biztosította.          
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          Összefoglalva: a két napos programban magas színvonalú szakmai tapasztalatcserében, vidámkulturális programban, pihenésben, gyógyfürdőben volt részünk és nem utolsó sorbanmegismerkedhettünk egy összeszokott, szinte jó családias szellemű egészségügyi csapattal,ami együttvéve, kellemes, emlékezetes élményt adott mindnyájunk számára.  Köszönjük Dr. Duray Gergő főigazgató klubtársunknak és valamennyi munkatársának.  
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